
Câmara Municipal de Varginha 

ATA DA 32 REUNIÃO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO 

FINAL DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2025. 

Aos sete dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, às dezesseis horas, na Assessoria Jurídica 

da Câmara Municipal de Varginha, reuniu-se a Comissão de Justiça, Legislação e Redação Final 

para sua terceira reunião desta sessão legislativa. Estavam presentes os vereadores Joãozinho 

Enfermeiro, Thulyo Paiva e Rogério Bueno, assessorados pela servidora do legislativo Dra. Luana 

Silva. Também estava presente a assessora do vereador Joãozinho Enfermeiro, Ana Luiza, 

prestando apoio técnico durante a reunião. A reunião foi realizada com o objetivo de analisar os 

Projetos de Lei que deram entrada na Câmara Municipal e proceder à designação dos projetos 

entre os membros da Comissão para realização dos pareceres. Foram distribuídas as seguintes 

proposições: 1 - Projeto de Lei Ordinária do Executivo n2 16 de 2025 "ALTERA E ACRESCENTA 

DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL N° 4.632, DE 11 DE JUNHO DE 2007, QUE INSTITUI O 

PROGRAMA MUNICIPAL DE REGULARIZAÇÃO E URBANIZAÇÃO DE ÁREA LOCALIZADA NO BAIRRO 

SION". Relator: Rogério Bueno. 2- Projeto de Lei Ordinária do Executivo n2 17 de 2025 "AUTORIZA 

O MUNICÍPIO DE VARGINHA A CONCEDER AUXÍLIO FINANCEIRO AO GRUPO MARANATHA DE ART' 

GLOBAL." Relator: Rogério Bueno. 3- Projeto de Lei Ordinária do Executivo n2 18 de 2025 "DISPÕE 

SOBRE A APLICAÇÃO DOS RECURSOS ARRECADADOS MEDIANTE COBRANÇA DE TAXA DE 

EMBARQUE, UTILIZAÇÃO DE SANITÁRIOS, GUARDA-VOLUMES E LOCAÇÕES DO TERMINAL 

RODOVIÁRIO DO MUNICÍPIO." Relator: Thulyo Paiva. 4- Projeto de Lei Ordinária do Executivo n2

19 de 2025 "AUTORIZA O MUNICÍPIO DE VARGINHA A CONCEDER AUXÍLIO FINANCEIRO À 

ASSOCIAÇÃO DO VOLUNTARIADO DE VARGINHA - VIDA VIVA." Relator: Joãozinho Enfermeiro. 5-

Projeto de Lei Ordinária do Legislativo n2 20 de 2025 "DISPÕE SOBRE A POSSIBILIDADE DE 

INSERÇÃO DO SÍMBOLO DO TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA — TEA NOS UNIFORMES 

ESCOLARES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE VARGINHA." Relator: Rogério Bueno. 6- Projeto 

de Lei Ordinária do Legislativo n2 21 de 2025 "INSTITUI A REALIZAÇÃO DE TESTE DE ACUIDADE 

VISUAL E TRIAGEM AUDITIVA ESCOLAR EM ESTUDANTES MATRICULADOS NA REDE PÚBLICA 

MUNICIPAL DE ENSINO FUNDAMENTAL DO MUNICÍPIO DE VARGINHA." Relator: Joãozinho 

Enfermeiro. 7- Projeto de Lei Ordinária do Legislativo n2 23 de 2025 "DISPÕE SOBRE O 

RECONHECIMENTO DA COLETA DE LIXO COMO SERVIÇO ESSENCIAL E FIXA A JORNADA DE 

TRABALHO DOS GARIS EM SEIS HORAS DIÁRIAS". Relator: Thulyo Paiva. 8- Projeto de Lei 
Ordinaria do Legislativo no 26 de 2025 "DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA LIMPEZA E 

CONSERVAÇÃO DE TERRENOS BALDIOS, PROPRIEDADES PARTICULARES, RESIDÊNCIAS, PRÉDIOS 

E CONSTRUÇÕES ABANDONADAS LOCALIZADOS NA ZONA URBANA DO MUNICÍPIO DE VARGINHA 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Relator: Rogério Bueno. 9- Projeto de Lei Ordinária do Legislativo 

n2 27 de 2025 "DISPÕE SOBRE A RESERVA DE POSTOS DE TRABALHO CONSTANTES DOS 
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CONTRATOS DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS CELEBRADOS COM A ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 

DIRETA E INDIRETA, INCLUSIVE AUTÁRQUICA E FUNDACIONAL DO MUNICÍPIO DE VARGINHA/MG 

PARA MULHERES EM SITUAÇÃO DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR". Relator: Rogério 

Bueno. 10 - Projeto de Lei Ordinária do Legislativo n° 28 de 2025 "DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DE OS ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS AFIXAREM PLACAS INFORMATIVAS 

ACERCA DA DATA DE VALIDADE." Relator: Joãozinho Enfermeiro. Nada mais havendo a tratar, a 

reunião foi encerrada, sendo lavrada a presente ata e assinada pelos membros da Comissão. 
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